
 

Dotyczy: zamknięcia drogi dojazdowej i parkingu przy Przedszkolu Samorządowym nr 63 
oraz Szkole Pod

Szanowny Panie Prezydencie, 

w imieniu zaniepokojonych rodziców dzieci uczęszczających do Przedszkola Samorządowego nr 63 oraz 
Szkoły Podstawowej nr 78 w Luboczy zwracam się z pilną interpelacją w sprawie nagłego zamknięcia drogi 
dojazdowej i parkingu, z których dotychczas korzystali rodzice dowożący dzieci do ww. placówek.

Zgodnie z informacjami przekazanymi przez rodziców, w połowie 
wjazdową prowadzącą do działki nr 436/4 obr. NH
do budynków przedszkola i szkoły. Rodzice zostali poinformowani, że brama ta zostanie zamknięta na stałe, 
a dojazd i parkowanie mają się odbywać wyłącznie na terenie parkingu szkolnego, który jednak nie jest 
przystosowany do tak intensywnego ruchu samochodowego, jaki występuje 
i popołudniowych. 

W związku z powyższym proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące p

1. Z jakich przyczyn droga dojazdowa zlokalizowana na działce nr 436/4 NH
dla użytkowników przedszkola i szkoły?

2. Czy decyzja ta pozostaje w związku z procesem przywracania własności nieruchomości Klasztorowi 
SS. Norbertanek? 

3. Jeśli tak, to czy Miasto Kraków podjęło jakiekolwiek działania w celu zapewnienia dalszego dojazdu 
do placówek oświatowych? Z jakim skutkiem?

4. Czy zostały podjęte rozmowy z Klasztorem lub jego przedstawicielami w celu umożliwienia 
współdzielenia drogi lub ustanowienia służebności przejazdu na rzecz dzieci i rodziców?

5. W jaki sposób została obecnie wyznac
6. Czy w przypadku zamknięcia bramy dojazdowej nadal istnieje możliwość wjazdu dla służb 

ratowniczych, w tym straży pożarnej i pogotowia?
7. W jaki sposób zapewniony zostanie dojazd techniczny do terenu budowy nowego żlobka, który ma 

powstać w bezpośrednim sąsiedztwie omawianych placówek?

W imieniu rodziców i opiekunów dzieci, a także całej lokalnej społeczności,
o pilne potraktowanie tej sprawy oraz podjęcie działań na rzecz zapewnienia bezpiecznego 
dostępu do placówek edukacyjnych w Luboczy

Z wyrazami szacunku, 

 
Rafał Zawiślak  
Radny Miasta Krakowa 

Kraków, dnia 

Szanowny Pan  
Prezydent Miasta Krakowa
Aleksander Miszalski

Interpelacja 

zamknięcia drogi dojazdowej i parkingu przy Przedszkolu Samorządowym nr 63 
oraz Szkole Podstawowej nr 78 w Luboczy. 

w imieniu zaniepokojonych rodziców dzieci uczęszczających do Przedszkola Samorządowego nr 63 oraz 
y Podstawowej nr 78 w Luboczy zwracam się z pilną interpelacją w sprawie nagłego zamknięcia drogi 

dojazdowej i parkingu, z których dotychczas korzystali rodzice dowożący dzieci do ww. placówek.

Zgodnie z informacjami przekazanymi przez rodziców, w połowie kwietnia 2025 r. zamknięto bramę 
wjazdową prowadzącą do działki nr 436/4 obr. NH-12, stanowiącej do tej pory drogę dojazdową 
do budynków przedszkola i szkoły. Rodzice zostali poinformowani, że brama ta zostanie zamknięta na stałe, 

ą się odbywać wyłącznie na terenie parkingu szkolnego, który jednak nie jest 
przystosowany do tak intensywnego ruchu samochodowego, jaki występuje w godzinach porannych 

W związku z powyższym proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania: 

Z jakich przyczyn droga dojazdowa zlokalizowana na działce nr 436/4 NH-12 została nagle zamknięta 
dla użytkowników przedszkola i szkoły? 
Czy decyzja ta pozostaje w związku z procesem przywracania własności nieruchomości Klasztorowi 

Jeśli tak, to czy Miasto Kraków podjęło jakiekolwiek działania w celu zapewnienia dalszego dojazdu 
do placówek oświatowych? Z jakim skutkiem? 
Czy zostały podjęte rozmowy z Klasztorem lub jego przedstawicielami w celu umożliwienia 

ustanowienia służebności przejazdu na rzecz dzieci i rodziców?
W jaki sposób została obecnie wyznaczona droga pożarowa do w/w budynków?
Czy w przypadku zamknięcia bramy dojazdowej nadal istnieje możliwość wjazdu dla służb 

ym straży pożarnej i pogotowia? 
W jaki sposób zapewniony zostanie dojazd techniczny do terenu budowy nowego żlobka, który ma 
powstać w bezpośrednim sąsiedztwie omawianych placówek? 

W imieniu rodziców i opiekunów dzieci, a także całej lokalnej społeczności, 
o pilne potraktowanie tej sprawy oraz podjęcie działań na rzecz zapewnienia bezpiecznego 
dostępu do placówek edukacyjnych w Luboczy. 

 
Kraków, dnia 22.04.2025 

Prezydent Miasta Krakowa 
Aleksander Miszalski  

zamknięcia drogi dojazdowej i parkingu przy Przedszkolu Samorządowym nr 63  

w imieniu zaniepokojonych rodziców dzieci uczęszczających do Przedszkola Samorządowego nr 63 oraz 
y Podstawowej nr 78 w Luboczy zwracam się z pilną interpelacją w sprawie nagłego zamknięcia drogi 

dojazdowej i parkingu, z których dotychczas korzystali rodzice dowożący dzieci do ww. placówek. 

kwietnia 2025 r. zamknięto bramę 
12, stanowiącej do tej pory drogę dojazdową  

do budynków przedszkola i szkoły. Rodzice zostali poinformowani, że brama ta zostanie zamknięta na stałe,  
ą się odbywać wyłącznie na terenie parkingu szkolnego, który jednak nie jest 

w godzinach porannych  

12 została nagle zamknięta 

Czy decyzja ta pozostaje w związku z procesem przywracania własności nieruchomości Klasztorowi 

Jeśli tak, to czy Miasto Kraków podjęło jakiekolwiek działania w celu zapewnienia dalszego dojazdu 

Czy zostały podjęte rozmowy z Klasztorem lub jego przedstawicielami w celu umożliwienia 
ustanowienia służebności przejazdu na rzecz dzieci i rodziców? 

budynków? 
Czy w przypadku zamknięcia bramy dojazdowej nadal istnieje możliwość wjazdu dla służb 

W jaki sposób zapewniony zostanie dojazd techniczny do terenu budowy nowego żlobka, który ma 

 zwracam się z prośbą  
o pilne potraktowanie tej sprawy oraz podjęcie działań na rzecz zapewnienia bezpiecznego i wygodnego 


